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Kromě toho, že je vedení Karlovarského kraje v pravidelném kontaktu se starosty měst a
obcí a navštěvuje je v rámci výjezdních zasedání Rady Karlovarského kraje, již po druhé pro
ně uspořádalo společné setkání na půdě krajského úřadu. Snahou vedení kraje je být
starostům na blízku a vnímat jejich potřeby i problémy.

„Velice mi vadí, že se řada věcí z národní úrovně se starosty vůbec nekomunikuje. Je to například
zákon o podpoře bydlení, otázka financování nepedagogických pracovníků, rušení úřadu práce a
mnoho dalšího, co má přímý vliv na fungování jednotlivých měst a obcí. Ráda bych starosty ujistila,
že jsme tu pro ně a že jsme připraveni jim pomoci,“ uvedla hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
Ta v úvodu setkání starosty seznámila se současnými kroky nového vedení kraje a po ní se slova ujali
i její náměstci Martin Hurajčík a Petr Kubis, kteří starostům představili zásadní informace z oblasti
dopravy, regionálního rozvoje a zdravotnictví.

Mezi nejvíce diskutované téma patřila oblast dopravy. Hovořilo se o snahách kraje o zvrácení
rozhodnutí Centrální komise ministerstva dopravy ohledně zpracování posudku EIA pro novou trasu
silnice I/13 z Ostrova do Klášterce nad Ohří pouze pro třípruhovou variantu, nebo o chystaném
obchvatu Karlových Varů. Řešily se také chybějící prostředky na opravu silnic nižších tříd, kdy kraj
sanuje roli státu a chystané projekty nekrátí ani neškrtá, ale dofinancovává z vlastního rozpočtu.
Vznesena byla rovněž otázka ohledně financování oprav místních komunikací a možnostech podpory
silnic v blízkosti hranic s Německem z přeshraničních dotačních programů. Stanou nezůstala ani
komplikovaná obnova uzavřeného mostu v Šemnici, po níž volají místní obyvatelé již řadu let a která
bude předmětem i výjezdního zasedání Rady Karlovarského kraje v Kyselce.

Další diskutovanou oblastí bylo školství. Představeny byly snahy Karlovarského kraje o zřízení
veřejné vysoké školy. Kraj nyní žádá Ministerstvo životního prostředí o úpravu strategického
projektu modernizace Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary, jelikož
v její blízkosti vlastní pozemek vhodný pro možnou dostavbu budovy pro potřeby vysoké školy.
Mluvilo se také o zakládání dětských skupin, financování oprav budov mateřských a základních škol
a možnostech čerpání podpory z Operačního programu Spravedlivá transformace.

Nechyběla ani pozvánka hejtmanky na akce, které Karlovarský kraj pro obyvatele regionu připravuje
v následujících měsících. V sobotu 7. června se uskuteční Den cyklostezky Ohře v Sokolově, v neděli
8. června se lidé mohou těšit na Den Karlovarského kraje v amfiteátru v Lokti a v rámci
Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary proběhne 10. července společná akce města a kraje
u Alžbětiných lázní v Karlových Varech.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vedeni-karlovarskeho-kraje-se-seslo-se-starosty-mest-obci

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vedeni-karlovarskeho-kraje-se-seslo-se-starosty-mest-obci

